



HÍRLAP

Bicsérd - Zók Önkormányzatának Lapja



2007. február, Böjtelő hava

IX. évfolyam 2. szám



Fotó: Görbicz Józsefné

Azért a farsang más világ. Jó egy kicsit elmerülni az álmok világában. Olyanná lenni, amilyennek szeretnénk látni magunkat. Picinyke álmok, egy csipetnyi boldogság, egy csipetnyi öröm. Gyermeki élmény az átlényegülés, most én vagyok a világbajnok, ökölvívó, lettem. A nagyobbaknak pedig a kapcsolatteremtés lehetőségének az öröme – hiszen a nagyobbak világában már az álmok ritkán válnak valósággá. Legfeljebb, ha teszünk róla. De azt nem Böjtelő, azaz a Farsang havában tesszük.

Önkormányzat

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Bicsérd Község Önkormányzat Képviselőtestülete 2007. évi első testületi ülése 2007. február 01-jén - csütörtökön - volt, amely testületi ülésen a következő napirendi pontok kerültek tárgyalásra: Bicsérd Község Önkormányzat 2007. évi költségvetés tárgyalása. Az Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok 2007. évi bérleti díja. Állattartási rendelet megalkotása, valamint egyebek.

A testület megtárgyalta és elfogadta az Önkormányzat 2007. évi költségvetését, amely költségvetés kiadási és bevételi főösszege 195.211,- Ft.

A második napirendi pont szerint a képviselő-testület átlagosan 15 % -kal megemelte az Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok 2007. évi bérleti díját.

A harmadik napirendi pont keretében ismét tárgyalásra került az állattartási rendelet, amellyel kapcsolatban három állattartó részéről érkezett észrevétel, javaslat. A beérkezett javaslatok szerint a tervezetben foglalt állat létszámok emelését, valamint az övezeti besorolásnál a területnagyság figyelembevételét kérték. A képviselők önálló javaslataikat a testületi ülést követően adták le, amelynek alapján - figyelembe véve az észrevételeket - a következő ülésre - egy új tervezet kerül tárgyalásra.

Ezt követően támogatási kérelmet tárgyalt a testület, amelyben a döntést a következő ülésre halasztották.

Zók Község Önkormányzat Képviselőtestülete 2007. február 07-én - szerdán - tartotta testületi ülését, amelyen az alábbi napirendi pontok kerültek tárgyalásra: Zók Község Önkormányzat 2007. évi költségvetés tárgyalása. Zók, Arany J.u.48. számú önkormányzati bérlakás ügye. Egyebek. Zárt ülés keretében: Szociális ügyek

A testület megtárgyalta és elfogadta az Önkormányzat 2007. évi költségvetését, amely költségvetés kiadási és bevételi főösszege 35.780,- Ft.

A második napirendi pont keretében a testület döntött az Önkormányzat tulajdonában lévő Zók, Arany J.u.48. számú lakás-ingatlan bérlőjéről, valamint 15%-kal megemelte a lakás bérleti díját. Az ingatlant határozott időre - 2007. június

30-ig adta bérbe az Önkormányzat. Ezt követően támogatási kérelmet tárgyalt a testület, amelyben a döntés - anyagi okokra hivatkozással nemleges volt az "Értelmes Életért" Alapítvány részére.

Egyebekben szóba került a Faluház, valamint az, hogy ez évtől ún. mozgókönyvtár létesítéséről, működtetéséről szóló megállapodás megkötésére került sor már a Baranya Megyei Könyvtárral, ahonnan majd könyvek érkeznek. Ehhez kapcsolódva a polgármester elmondta, hogy célszerű lenne, ha ez a tevékenységi kör ki lenne bővítve egyfajta Faluház vezetői teendőkkel is, mert így megoldásra kerülne ez a kérdés is. Ezen javaslatot, felvetést a képviselők is támogatták. Mozgókönyvtár indul a településen, amelyre a kistérség biztosítja a forrást, normatív finanszírozás keretében. Nagy Gábor polgármester a továbbiakban elmondta, hogy a körjegyző elkészítette a régóta tervezett "Zók községért" Közalapítvány alapító okirat tervezetét, amelyben sok még a nyitott kérdés. Szükséges lesz tisztázni és természetesen a kapcsolatot felvenni azokkal, akiket a kuratórium elnökének, titkárnak, tagságának gondol a testület. A felvetett további lépések érdekében minden képviselő megkapta az alapító okirat tervezetét, amelyre 2007-ben nagyobb hangsúlyt fektetve szeretnék létrehozni az Alapítványt. Az ügyben határozat nem született, a tájékoztatást tudomásul vették.

Zárt ülés keretében egy lakásfenntartási támogatás iránti kérelemről döntött a testület - mint szociális ügy.

Együttes testületi ülésen - 2007. február 01-jén - Bicsérd és Zók Községi Önkormányzatok testületei megtárgyalták és elfogadták a közös fenntartású intézmények 2007. évi költségvetését, illetve a normatíván felüli hozzájárulásokat. Az együttes testületi ülésen jóváhagyásra - elfogadásra került a Szentlőrinci Szociális Szolgáltató Központ 2006. évi - gyermekjóléti, családsegítő, házi segítségnyújtó - feladatairól szóló beszámoló, valamint ezen feladatok 2007. évi költségvetése is, amelyet a Kistérség normatívából finanszíroz, külön hozzájárulás nem szükséges.

Bicsérd, 2007. február 12.

Magdó Szilárd
körjegyző

ZÓKI HÍREK

INTERNET ÉS KÖNYVTÁR

A zóki faluházban az internetszoba és könyvtár nyitvatartási rendje :

HÉTFŐTŐL- SZOMBATIG:

16.00- 19.00-ig,

valamint délelőtt előzetes egyeztetés szerint. Igényeket jelezni Niklné Kis Virágnál lehet a 06-70/389-6806 számon.

Külön köszönettel tartozunk ifj. Mátyás Istvánnak,amiért több tucat könyvvel ajándékozta meg könyvtárunkat !

Tájékoztató

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a 2007-ben megrendezésre kerülő VII. Burgonyafesztiválra várjuk a lakosság javaslatait, ötleteit és észrevételeit az általános iskolában, a faluházban és a COOP-os boltban kihelyezett ötletládákba március 31-ig.

Minden ötletnek örülünk. Segítségükben bízva és várva:

Tisztelettel: Vér József
polgármester

Anyakönyvi hírek

Zókon születés, házasság, halálozás az elmúlt időszakban nem volt.

Bicséreden házasság, halálozás az elmúlt időszakban nem volt.

Születtek:

Fodor Korina

2006. 12. 13.

Édesanyja: Weixl Mónika

Licz Martin Zsolt

2006. 12. 22.

Édesanyja: Bogdán Andrea

Kívánjuk, hogy új polgáraink erőben, egészségben fejlődjenek szüleik és nagyszüleik öröme, faluközösségünk javára.

Iskola

Beiratkozás előtt

Közeleg az az idő, amikor az óvodás kisgyermeket be kell íratni az iskolába szerte az országban.

Szeretettel várjuk iskolánkba a beiratás előtt azokat a szülőket is, akiknek gyermeke nem nálunk töltötte óvodás éveit, akik szeretnék megismerni dinamikus fejlődő iskolánkat, az iskola szolgáltatásait, környezetét, mielőtt dönténeek, melyik iskolába íratják be gyermeküket.



A 2007-ben induló első osztályt Ujvári Ildikó fogja vezetni. Ő egy nagyon kedves, gyermekszerető tanító, aki türelemmel, szeretettel neveli a rá bízott kisgyermeket. Ildikó tanító néni képzőművész, tűzománc készítő és fotózással foglalkozik, Pécsen már több kiállításon lehetett megtekinteni műveit. Tanítványait is szívesen tanítja ilyen tevékenységre.

Jöjjenek el iskolánkba, beszéljessenek a tanító nénivel, nézzék meg nemrég kibővült, megújított iskolánkat!

Addig is szeretnénk bemutatni, milyen a Bicsérdi Általános Iskolában a gyermekek élete.

Gyermekközpontú tartalom

Az első évfolyamosokat játékos keretek között szoktatjuk be az iskolai életbe szeptemberben heteken keresztül, mert az óvodából kikerülés terheit csökkenteni szükséges.

Második osztályig rugalmas időkeretek állnak rendelkezésre a gyerekek állapotának és szükségleteinek megfelelően és harmadik évfolyamtól 40 percesek a tanítási órák.

Elsők között voltunk a ma már közoktatási törvény által minden iskola számára előírt szöveges értékelés bevezetésében. E tevékenységben van 10 éves gyakorlatunk.

Szolgáltatások

Alsó tagozaton garantált, felső tagozaton elérhető a mindennapos testnevelés. Sportkörü foglalkozások is vannak, melyek hatékonyságát országos bajnoki cím és helyezések igazolják több sportágban.

A tanulásban nehezen boldogulókat fejlesztő pedagógus segíti a gyermekek számára érdekes eszközök segítségével. A beszédhibával küszködőket logopédus látogatja.

Új laborban, bővített számítógéppark várja az informatika iránt érdeklődőket. Szakkörök: informatika, játékos matematika, növény-, park, és kisállatgondozás, mazsorett, labdarúgás, kosárlabda, asztalitenisz, atlétika, tájékozódási futás, német tanfolyam, kézművesség, énekar, furulya, néptánc. Művészeti iskolai kapcsolatunk van: a Berze Nagy János Alapfokú Művészeti Iskola kézműves és néptánc szakot vezet iskolánkban.

Kultúralt környezetben, gondozott, tágas udvaron játszhatnak gyermekeink. Iskolánk területén több mint 100 fa, legalább 500 bokor található. Hagyomány az elsősök és a végzősök emlékfá ültetése. Csatlakoztunk a Madárbarát kert programhoz is. A faluban a szelektív hulladékgyűjtés központja az iskola. Évenként környezetvédelmi napokat szervezünk. Az iskola parkját technika órákon és osztályaink által tartjuk rendben.

Kiskertünkben értékeket termelünk munkatevékenységgel.

Egészségnapok, környezetvédelmi napok egészítik ki a tevékenységeket. A kibővített iskolaépületben új és szépen berendezett kézműves-technika teremben ügyesedhetnek tanulóink. Könyvtárát fejlesztettünk teljes felszereléssel láttuk el.

Iskolánk harmadik éve az ÖKOISKOLÁK családjának tagja. Tevékenységei: parkgondozás, szelektív hulladékgyűjtés, elemgyűjtés, komposztálás. A környezeti nevelés pedagógiája a mindennapok tanítási gyakorlatába ivódott be.

Étkezés

Az étkezést az iskolában, saját konyhánk főztjével oldjuk meg. Az étkezési díjak a következők:

Teljes napközi: (tízórai, ebéd, uzsonna) 293,- Ft /nap.

Menza (csak ebéd): 188,- Ft / nap. Lehetőség van napközitől független tízórai igénybevételére is. 57 forintért. Az étkezési ellátásra jelentkezni, változtatni, lemondani 1-ével, illetve 15-ével lehet. A jelentkezést, változtatást, lemondást írásban egy héttel előbb be kell jelenteni.

Tankönyv

Tanulóink részére a tankönyvek nagy része egész évben a könyvtárból kölcsönözhető. Így lényegesen csökken a tankönyvköltség a család számára. A három vagy több gyermekes családban élők, illetve a gyermekét egyedül nevelők a tankönyveket szeptember 1-től ingyen kapják. Az alsó tagozatosok közül a felsoroltakon túlmenően mindenki ingyen jut a tankönyvekhez, ha a szülő gyermekvédelmi kedvezményben részesül.

Naptár

Azon eseményeket soroljuk itt fel, amelyekre a leendő elsősök szüleit szeretettel várjuk:

Március 5-én 14 órától 16 óráig, 6-án 8 órától 14 óráig lesz a beiratás.

Február 21-22. "Nyílt napok". A szülők meglátogathatják az iskolában folyó tanórákat.

Március 14. 8.00 Március 15-i ünnepély és az elsősök, és nyolcadikosok faültetése, ha az időjárás engedi.

Április 11.

József Attila szoboravató, versmondó verseny

Június 23. 10.00 Tanérváró és ballagás. Az iskolától való búcsúzás ünnepe.

Visszanéző

Az ovi fél éve

Eseménydúsan telt az elmúlt időszak óvodánkban is. Új programunk keretében a négy természeti elem: a levegő, a tűz, a víz és a föld témák köré csoportosítva bővíthetjük tudásukat a gyerekek. Gyorsan megszerették az új tevékenységi formákat, hiszen a program természetközelibben láttatja a világot. Szeptember óta a levegőhöz és a tűzhez kapcsolódó témákat sikerült feldolgozunk. A képek egyike a "Sárkányok földjén" készült a tűz témához kapcsolódóan. Ősszel terményfigurák kavalkádjából kiállítást állítottunk össze, melyet ha-

gyományként a további években is folytatni szeretnénk. A kis bemutatónak mindkét csoport körében nagy sikere volt.

Október 10-én a Szakmai Napok keretén belül Szentlőrincen tettünk látogatást, ahol hét óvoda munkái között viszontláthattuk a bicsérdi óvodások alkotásait is.

Az egyre melegebb, őszi idő sem feledtette velünk, hogy december 6-án jön a Mikulás. Rajzos leveleink időben bekerültek a postaládájába az Önkormányzat előtt.

A Mikulás ünnepélyen a kiscsoportosok nagyon bátran viselkedtek: egyikük sem

sírt! A középső csoportosok hópihe-táncal próbálták előcsalogatni a hófelhőket. December 22-én bensőséges karácsonyi ünnepséget rendeztünk: kicsi pásztoraink jókívánságai mindenkihez szóltak, József Attila: A betlehemi királyok című verse szívünket átjárta, kicsi báránykáink szelíden csücsültek. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani a Szülői Munkaközösségnek, akik nemcsak játékaink táráat bővítették, de új sporteszközöket: trambulint és forgó tölcserőt is biztosítottak számunkra, melyek a kicsik egyensúlyérzékének fejlesztését szolgálják.

Mákocsi Éva



Visszanéző

Farsangi bál Zókon

2007. február 10-én Zókon megrendezésre került a Farsangi Bál. Ez alkalommal 12 gyermek vállalta, hogy beöltözik. Ismét ötletes jelmezeket ismerhettünk meg, köztük az első helyezést elérő "spenót tükörtojással" megjelenítőt, a második helyen végzett "hajótörött"-et, illetve a közönség díjat elnyerő "kakukkos órát". Találkozhattunk lepkével, királylánnyal, indiánokkal, kisördöggel, boxolóval, cicákkal és cigánylánnyal is.

Idén először részesülhettem abban a megtiszteltetésben, hogy zsűritagként szemlélhettem a felvonulást. Ezzel megismertem, milyen nehéz a döntéshozatal. Nem könnyű kiválasztani a legjobb jelmezt, még akkor sem, ha kevesen is öltöztek be. Minden farsangon elhangzik: "Nehéz dolga volt a zsűrinek!". Most már tudom, ez így igaz. Végeredményként a fődíj, mely egy kirstorta volt, felosztásra került. Kiosztottunk egy 1000 darabos puzzle-t, memória játékot és sok édességet.

A hangulatról élőzenével gondoskodtak, így mindenki jól táncolhatott. A táncolni esetleg nem akaró gyermekeket - nagyon ötletesen - le lehet foglalni a régről ismert székfoglalós játékkal. Öröm volt látni, mennyire élvezték a fiatalok és a szurkoló közönség. A második körben már a vállalkozó szellemű érdeklődők száma is megnőtt. Természetesen nem maradt el a tejszínhabos kakaó és a sütemények fogyasztása sem. Köszönet a szülőknek, akik ezek elkészítésével járultak hozzá a rendezvényhez.

Egy ilyen esemény nem létezhet tombolasorsolás nélkül sem. A felvonulás előtt mintegy 300 tombola került eladásra. Kicsik és nagyok egyaránt izgalommal várták a sorsolást, melyen az apró játékok mellett hasznos dolgok is kiosztásra kerültek. A fődíj itt is torta, mégpedig egy dobostorta volt.

Gratulálunk a beöltözötteknek és tombolanyerteseknek egyaránt. Köszönet a szervezésért, a sok ajándékért és támogatásért. Reméljük, mindenki jól érezte magát; hogy a következő évben sem csökken az érdeklődés, s talán többen öltöznek jelmezbe.

A farsang alkalmából a táncolni és mulatni vágyók egy fergeteges, jó hangulatú bálon vehettek részt az este, illetve az éjszaka folyamán.

Bertalan Erika



Farsang

Farsang

Itt a vigasság és a bolondozás ideje! A vízkeresztől hamvazószerdáig tartó farsang a bálók és a vidám összejövetelek időszaka. 2007-ben a farsang január 6-tól február 21-ig tart.

Szalagos fánk



A farsang elmaradhatatlan jellegzetes édessége a fánk.

Hozzávalók:

- kb 2,5-3 dl tej langyosítva,
- 3 dkg élesztő,
- 2 tojás sárgája,
- kevés só,
- 8 dkg porcukor,
- 50 dkg liszt,
- 5 dkg olvasztott margarin,
- kevés rum.
- Sütéshez: olaj

A langyos tejben a cukorral, a sóval kelesszük meg az élesztőt, majd alaposan dolgozzuk ki a többi anyaggal, hogy lágy, kalácstészta sűrűségű tésztát kapjunk. A tetejét liszttel megszórjuk, letakarjuk és langyos helyen jó másfélszeresére kelesztjük.

Utána lisztezett deszkára kiborítjuk, kezünkkel ujjnyi vastagra szétnyomkodjuk, vizespohár nagyságú fánkiszűrővel kiszaggatjuk, és gyengén lisztezett deszkán letakarva, még kb. 30 percen át kelesztjük. Vigyázzunk azonban, hogy a tészta túl ne keljen, mert akkor nem lesz szalagos.

A fánkot közepforró bő olajban, egyenletes tűzön sütjük. Az olaj hőfokát próbafánk darabbal próbáljuk ki. Ha túl forró akkor hirtelen sül, és a belseje nyers marad, nincs ideje a növekedésre, nem lesz szalagos.

A megkelt fánk felső része kerüljön a sütéskor alulra; egyszerre csak annyit süssünk, amennyi kényelmesen elfér, hogy helye legyen a növekedésre. A sütés kezdetén az edényt befedjük, majd ha átfordítottuk, fedő nélkül sütjük tovább. Szűrőkanállal szedjük ki tiszta papirosra, s még forrón vaníliás cukorral meghintjük. Melegen tálaljuk.

A lehullott széleket összegyűrjük, újra kelesztve kiszaggatjuk és utoljára sütjük.

Vér Józsefné

Osváth Erzsébet: Sül a fánk

Serceg a zsír,

sül a fánk.

Fényessárga serpenyőből

ragyog ránk.

Illatozik,

nő, dagad,

az orrunkat csiklandozó

jó falat.

Már a tálon

a sok fánk,

Fehér cukorfelhő alól

nevet ránk.

Ránk nevet

és integet.

Itt a farsang, vidám farsang,

gyerekek.



Két törpe az iskola farsangjáról

Hitélet

*Minden, ami emberi
Sziliné Kasza Zita rovata*

Gondolataim a farsangról

Február a farsang időszeke. A farsang változó hosszúságú időszak, vízkereszt (január 6.) után kezdődik és a húsvétot megelőző első napjáig, hamvazószerdáig tart. Ez az időszak a mulatozás, a bálók időszeke. A farsangi multságokon jelmezekbe öltözünk, álarcokat húzunk magunkra, hogy ne ismerjen ránk senki. Vajon az évnek csak e pár napjában viselünk álarcot?

Nincs olyan ember, aki reggel, elindulván a világba ruháival együtt fel ne venné álarcait is. Mint valami páncélt, mintha védekezni akarnánk mindenféle tüske, sérülés és bántalom ellen. Nyögve cipeljük a nyugót, hiszen nem megy nélküle. A világ felé álarcot viselünk, általában többet is. Mást mutatunk otthon, mint a munkahelyen vagy a buszon, mást a barátokkal és a gyerekekkel. Valahol úgy érezzük, mindenhol

más elvárásának kell megfelelnünk. Ez a viselkedés rendkívül kimerítő és rengeteg energiánkat emészti fel. De mekkora öröm, ha valaki olyanul vagyunk, akinek jelenlétében álarcunk egy részétől megszabadulhatunk. Őket nevezzük a szeretteinknek Hiszen ők azok, akik ismernek, és mégis szeretnek minket. De egy darabka az álarcból még ő előttük is fönnmarad.

Akinek van hite, tudja, egyetlen Valaki van a világon, aki előtt nem tudunk álarc mögé bújni, ő a Jó Isten. Ő előtte mezítelenek vagyunk. Ő ismer minket, tud lelkünk minden rezdüléséről, ismeri minden hibánkat és gyarlóságunkat. Neki nem tudunk hazudni. Akkor meg minek az álarc? Minek akarunk másnak látszani, mint amik vagyunk. Kit akarunk becsapni? A világot vagy önmagunkat?

Közel a vége a jelmezbálnak, a

farsangi táncnak. Szól még a zene, de nemsokára eljön egy csendesebb időszak, a nagybőjt. A bűnbánattartás ideje. Álljunk meg. Nézzünk mélyen magunkba és dobjuk le maszkokat a földre, örökre.

Miért próbálsz más lenni?

Ha te is tudod azt, hogy ez nem az igazi éned.

Nem az igazi arcod.

Miért próbálsz eltakarni?

A valósat hamissal lefedni?

Talán félsz, félsz lelepleznek mások?

Az álarc mögött azt hiszed, Senki nem lát téged.

Úgy gondolod, a te titkod.

Az a bűn, ami belül éget.

Tudd meg hát, hogy van, Aki lát.

Van, Aki hív. Van, Aki szól hozzád.

Ne rejtse el, mutass fel, szíved valódi oldalát.



Civil pálya

MEGALAKULT A "MOZGÁSSAL AZ EGÉSZSÉGES ÉLETÉRT" KÖZHASZNÚ EGYESÜLET

Egyesületünk mottója:

Az egészséges életet bemutatni, megszerettetni, és megélni tanítani.

Egyesületünk célja, hogy a különböző sportprogramjainkkal és rendezvényeinkkel összefogjuk a bicsérdi fiatalokat, fellendítsük a falusi turizmust és egy kis színt vigyünk a vidék életébe.

Ne a dohányzás és alkoholelleses szlogenekkel ostromoljuk a fiatalokat - mivel a tiltásokkal már egy "csak azért is" magatartást váltunk ki -, hanem arra tanítsuk meg őket, hogy a mai egészségtelen életmód mellett (mint a dohányzás, alkohol, környezeti ártalmak, egészségtelen táplálkozás, rohanó életvitel) hogyan tudja mégis megőrizni egészségét. A gyorséttermek egészségtelen táplálkozásmódját, az állandó TV-nézést és számítógépezést, a közösségi szellem hiányát, a mai fiatalok agresszióját és viselkedésmódját kívánja az egyesület átértékelni, illetve javítani a programjaival. A drogot használó fiatalokat segíteni, és nem kiközösíteni, felkarolni őket azzal, hogy feladatot adunk az egyesület munkájában, rávilágítva az egészsége védelmére, azzal, hogy részt vegyenek a programokban.

Ehhez az egyesület elsősorban a különböző sporttevékenységekkel járulna hozzá, valamint egyéb rendezvényeivel. Főszerepet kapna még a vidék és a természet megismerése, szeretete és tisztelete, Bicsérd község népszerűsítése, valamint közösségi életének javítása, összefogása egy egységes cél érdekében.

Figyelem !

Nem vagy sportalkat? Nincs tehetséged semmilyen sporthoz sem? De van kedved kimozdulni és egy jó közösséghez tartozni? Akkor itt a helyed, köztünk! Vegyél részt a thai-box-ban, tájékozódási futásban, grundfociban, vagy bármely amatőr labdajátékban, tollasozz, vagy próbáld ki magad az asztaliteniszben, vagy éppen a strandröplabdában. A lényeg az, hogy mozogj, sportolj valamit, találd meg a számodra szimpatikus sportágat és vegyél részt programjainkban!

Szervezünk nyári tábor, napközit, edzőtábort, versenyeket, bicsérdi és a régióban élő gyerekek részére egyaránt. Célunk egy egészségcentrum kialakítása, ahol egy edzőterem, egy masszázsszágy, gyógytornász, vagy természetgyógyász segítségével sokat tehet az egészsége védelmében.

De célunk a bicsérdi fiatalok összefogása oly módon is, hogy a meglévő, működő egyesületekkel összefogva közös programokban vegyünk részt ezzel is javítva a közösségi szellemet.

Az önkormányzat nevében Vér József polgármester úrnak köszönhetően az Egyesület a Civilházban működik, a nyitvatartás kialakítása még folyamatban van. Addig is ha bárkinek kérdése van, vagy csatlakozni szeretne hozzánk, az alábbi telefonszámokon szívesen adunk tájékoztatást a lehetőségekről.

Az Egyesület aktuális programjairól mindenki értesülhet az újságban, a képújságban, illetve a Civilházban egyaránt.

Várjuk az érdeklődőket!



Pálfalvi Tünde
az egyesület elnöke
30/286-36-09
70/583-04-17

Impresszum

Bicsérd és Zók Önkormányzatának Lapja; Kiadja a két község Önkormányzata; Felelős kiadó: Vér József és Nagy Gábor polgármesterek; Szerkesztőség: Bicsérdi Kör-jegyzőség; Szerkesztők: Hardi Ildikó, Hardi András; Nyomdai előkészítés: Utazás On-Line Kft.; Nyomdai munkálatok: Házmester Kft.